

POTVRDENIE O POISTENÍ

Na základe zákona č.281/2001 Z.z. o zájazdoch, podmienkach podnikania cestovných kancelárií a cestovných agentúr v znení neskorších predpisov, Občianskeho zákonníka a Všeobecných poistných podmienok pre poistenie zájazdu pre prípad úpadku cestovnej kancelárie bola medzi KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group a nižšie uvedenou cestovnou kanceláriou uzatvorená

Poistná zmluva č. 169 - _____

Orámované časti vyplní cestovná kancelária.

Poistník: CESTOVNÁ KANCELÁRIA CK BCA s.r.o. IČO: 51235561 DIČ: 2120637904 Pod Hrebienkom 2617/19, 040 01 Košice 1	Poistiteľ: KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava 1
Objednávateľ zájazdu (poistený): Meno a priezvisko: Bydlisko:	Zájazd: Dátum odchodu: Dátum príchodu:

Objednávateľovi zájazdu (poistenému) uvedenému v tomto potvrdení vzniká na základe vyššie uvedenej poistnej zmluvy právo na poistné plnenie v prípadoch, keď cestovná kancelária z dôvodu svojho úpadku:

- neposkytne objednávateľovi dopravu z miesta pobytu v zahraničí do miesta plánovaného skončenia zájazdu alebo Slovenskej republiky, ak je táto doprava súčasťou zájazdu,
- nevráti objednávateľovi zaplatený preddavok alebo cenu zájazdu v prípade, ak sa zájazd neuskutočnil,
- nevráti objednávateľovi rozdiel medzi zaplatenou cenou zájazdu a cenou čiastočne poskytnutého zájazdu v prípade, ak zájazd bol poskytnutý iba sčasti.

Objednávateľovi zájazdu okrem povinností stanovených všeobecne záväznými právnymi predpismi poistná zmluva ukladá tieto povinnosti:

- najneskôr do 1 mesiaca odo dňa vzniku škodovej udalosti písomne oznámiť túto skutočnosť poistiteľovi,
- poskytnúť poistiteľovi potrebnú súčinnosť pri zisťovaní rozsahu a výšky svojich nárokov na poistné plnenie, najmä predložiť poistiteľovi toto potvrdenie o poistení, zmluvu o zájazde, doklady o zaplatení ceny zájazdu a ďalšie doklady, ktoré sú rozhodujúce pre posúdenie vzniku práva poisteného na poistné plnenie a jeho výšku, ako aj umožniť poistiteľovi vykonať šetrenie, ktoré je s tým spojené,
- zabezpečiť voči inému právo na náhradu škody, či iné obdobné právo.

Ak objednávateľ zájazdu t.j. klient cestovnej kancelárie poruší vyššie uvedené povinnosti je poistiteľ oprávnený znížiť poistné plnenie podľa toho, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah povinnosti poistiteľa plniť.

Škodová udalosť, ktorá by mohla byť predmetom poistného plnenia musí byť bezodkladne ohlásená na adresu: KOOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Mäsiarska ul. 11, 040 01 Košice 1, SR	
Kontaktná osoba za CK: Mgr. Šarlota BENKOVÁ	č. mobilu: +421.908.063595.
Kontaktná osoba za Kooperativu: Ing. Daniel KEPIČ	č. mobilu: +421.915.748035.
Ing. Denisa FILIPOVSKÁ	č. mobilu: +421.915.840920.

Na urýchlené vybavenie poistnej udalosti je potrebné ponechať si všetky šeky, doklady o úhrade a ostatné dokumenty súvisiace s cestovnými výdavkami.

Tento dokument obsahuje len výpis najdôležitejších ustanovení Všeobecných poistných podmienok. Všeobecné poistné podmienky poisťovne Kooperativa, a.s. a poistná zmluva v plnom znení sú prístupné na požiadanie priamo v cestovnej kancelárii.

V Košiciach, dňa:	Vystavil: MUDr. Ing. Milan BENKO
Iné údaje:	